

Initiation à la création de sa page web



Mme GUERRE Aurélie (Développeuse et formatrice informatique)

INFORMATIONS

Ces informations sont susceptibles de modifications. Merci de vous référer au site.

Lieu: Université Populaire

(Salle de réunion)

Début le jeudi 16 janvier 2025

DURÉE: 02:00

Prix: 70.00 €

MATERIEL:

PC, MAC

CODE ACTIVITÉ: 557

DESCRIPTION

Activité annulée faute d'inscrits en nombre suffisant.

Nous apprendrons à coder un site web statique avec du texte et des images et pour les plus performants, plusieurs pages avec un système de navigation.

Nous utiliserons des langages tel que html, css et pourquoi pas javascript.

PRÉ REQUIS

Avoir un ordinateur assez performant avec un éditeur de code installé (VSCode, NetBean, Notepad++, PhpStorm, ...)

OBJECTIFS

SÉANCES

Jour	Date	Horaire	Durée	Lieu
Jeudi	16-01-2025	09:30	02:00	Université Populaire (Salle de réunion), Maison des services publics, 1er étage côté nord 1 avenue Saint-Martin - 26200 MONTELIMAR
Jeudi	23-01-2025	09:30	02:00	Université Populaire (Salle de réunion), Maison des services publics, 1er étage côté nord 1 avenue Saint-Martin - 26200 MONTELIMAR
Jeudi	30-01-2025	09:30	02:00	Université Populaire (Salle de réunion), Maison des services publics, 1er étage côté nord 1 avenue Saint-Martin - 26200 MONTELIMAR
Jeudi	06-02-2025	09:30	02:00	Université Populaire (Salle de réunion), Maison des services publics, 1er étage côté nord 1 avenue Saint-Martin - 26200 MONTELIMAR
Jeudi	13-02-2025	09:30	02:00	Université Populaire (Salle de réunion), Maison des services publics, 1er étage côté nord 1 avenue Saint-Martin - 26200 MONTELIMAR